

Legujabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 10. óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

Junius 17.

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:
Dr. BENE FERENC
ügyvéd.

— Előfizetési ára —
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.
Egyes szám ára 20 fillér.

A HÁBORU ESEMÉNYEI.

Konszantinápoly, június

A főhadiszállás közli: Junius 13-án reggel Arriburnuval szemben felállított tüzérségünk elpusztított egy ellenséges állást, amelyet az ellenség bombavetésére rendezett be, ugyszintén egy gépfegyver osztagot. Tüzérségünk eme hatásos tüzelésének következtében az ellenséges sáncállások hátában tűz ütött ki, amely félóra hosszat tartott. A 13-ára 14-ére viradó éjjel egyik földerítő előőrsrünk behatolt a Sed il Bahr melletti ellenséges sáncokba és zsákmányul ejtett egy gépfegyvert teljes felszereléssel, ugyszintén 15 puskát és nagymennyiségű lőszer. Egy török repülőgép tegnap eredményes repülést végzett Imbras és Lemnos szigetek fölött és a Lemnos szigeten levő ellenséges táborra bombákat dobott. Partii útegeink tegnap ágyúzták a Sed il Bahr melletti ellenséges tüzérségi állásokat, az ellenség táborát és szállító hajóit. Az ellenség csaknem minden nap ki van téve ezen útegek hatásos tüzelésének. Tegnap egy ellenséges repülőgép két bombát dobott le, azonban teljesen eredménytelenül. A többi harátérről nincs jelenteni való.

BOMBIK AZ OROSZ HADSEREG.

Budapest, június 16.

A hadiszállás jelenti: Nagy orosz vereség Galicziában. A Kelet Galicziái nagy csatában nyugati Sieniawa és a felső Dnyeszter között harcoló arcvonalunkon teljes sikert értünk el; az oroszok az egész vonalon visszavonulóban vannak. Még nem állapítható, de ami bizonyos, hogy igen nagy a Dnyeszter mentén az orosz sereg vesztesége. Ugyanott a lehető legnagyobb kilátással tovább támadunk és már is igen számbavehető újabb eredményeket értünk el. Az orosz hadszíntéren a harcok ugyanazokban a keretekben mozognak, mint a legutóbbi hetekben; lényeges újabb esemény itt nem fordult elő.

Budapest, június 16.

Hivatalos OROSZ HADSZÍNTÉR:

Galicziában az oroszok a szövetséges csapatok általános támadásának a legszívósabb védelem ellenére sem voltak képesek helyt állni. Győzelmes csapatainkkal nyomukban a megvert orosz hadtestek maradványai Cerkow, Lubaczow és Jaworownán át hátrálnak. A lebergi utól délre Böhm Ermolli hadserege ma éjjel az orosz hadállásokat az egész arcvonalon rohammal bevette és az ellenséget Sadowa, Wysznia és Rudkytól visszavetette. A Dnyesztertől délre a hídfők előterében harcolunk. A Planzer hadsereg csapatai tegnap reggel elfoglalták mentawát.

A június havi eddigi csatáknak és ütközeteknek gazdag a zsákmánya. Junius 1-től 15-ig összesen 108 tisztet, 122.300 főnyi legénységet fogtunk el, 53 ágyut, 182 géppuskát és 58 lőszerkoszt zsákmányoltunk.

OLASZ HADSZÍNTÉR:

Az olaszok újból elszigetelt előretöréseket kíséreltek meg, de mindenütt visszavertük őket, így az Isonzo mentén, Montfalcone, Segrado és Plava közelében, továbbá a karinthiai határon Flockentől keletre és a karinthiai határterületen Pentelsteinnél.

Berlin, június 16.

A nagyfőhadiszállás jelenti: NYUGATI HADSZÍNTÉR: Az orosz vereségek tegnap újból arra indították a franciákat és angolokat, hogy a nyugati arcvonalon sok helyen nagy erővel támadjanak. Az angoloknak Ypern előtt a Bellewaardi gáttól északra sikerült állásunkat kissé visszaszorítani. Ott még folyik a harc; ezzel szemben négy angol hadosztálynak az Estayres-labassei út és a labassei csatorna között ellenünk indított két támadása teljesen összeroppant; vitéz westfalai ezredeink és a gárdának oda érkezett részei a rohamot lelkes szurony harcok után teljesen visszaverték. Az ellenség súlyos veszteségeket szenvedett, több géppuskát és egy aknavetőt hagyott kezeink között. A Loreto magaslaton állásainkat nagy szívóssággal tartó badeniakhoz az ellenség 13-án és 14-én szenvedett vereségei után többé már nem mert közeledni. A Moulinsous Chourson ellen indított harc még folyik. A Vozegekben a Focht és Lauch patakok völgyében megkísérelt ellenséges áttörés megfiusult. Ott még csak Medzeraltól északnyugatra és a Hitzumfirtsnél harcolunk. Egyébként a támadások visszavannak verve.

KELETI HADSZÍNTÉR:

Augusztowtól délkeletre és Balymowtól északra a Dowina szezkeszon /Marienpoltól délkeletre/ a német állások ellen intézett támadásokat kivédtük. Előretörésünk a Lipowo-kelwerjai arcvonalon további tért nyert. Több helységet elfoglaltunk, 2040 oroszot elfogtunk és 3 géppuskát zsákmányoltunk.

DELKELETI HADSZÍNTÉR:

A felső Visztulától északra Joursch vezérezredes csapatai visszaverték a június 14-én az oroszoktól elfoglalt állásaink ellen intézett támadásokat. A megvert orosz hadsereg tegnap az Iszkan arcvonalon /a San és Sieniawa között/ megkísérelték a szövetséges seregek üldözését megállítani. Estére kemény harc után állásainkból mindenütt kiverjük őket. A Cieplice-Lubaczow-Zawadowka szakaszon /Wisznyától északra, Sienisawától délkeletre/ és Jaworowtól nyugatra Sadowa felé /Wisznyától nyugatra/ az ellenséget üldözzük. Mackensen vezérezredes hadserege június 12-ike óta több mint 40.000 oroszot elfogott és 69 géppuskát zsákmányolt.

A Dnyeszter mocsarak és Zurno között az oroszok némi tért nyertek. Az általános helyzet itt változatlan.

A miniszerelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli a: